

## Рецензія-відгук

на освітню програму «Менеджмент»  
розроблену в Східноукраїнському національному університеті  
імені Володимира Даля освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра вищої освіти  
спеціальності 073 Менеджмент  
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Управління сучасними підприємствами, що відбувається в умовах постійних змін та невизначеності, які виникають в економічному, соціальному та інших середовищах діяльності сучасних підприємств вимагають від менеджерів наявності затребуваних знань, вмінь та навичок, котрі будуть важливими для швидкого прийняття рішень, адаптації та швидкого реагування спрямованого на пристосування до різноманітних зрушень, які виникають в умовах сьогодення. Кожне підприємство має сформувати ефективну систему управління та організувати процес управління таким чином, щоб сприяти подальшому успішному розвитку та забезпеченню досягнення перспективних цілей. Відповідно, важливу роль в такому формуванні та забезпеченні належить фахівцям з менеджменту, обізнаним із сучасними методами та інструментами управління, технологіями та методами прийняття управлінських рішень і забезпечення виконання управлінських функцій.

Підготовка студентів за спеціальністю «Менеджмент» в Східноукраїнському національному університеті ім. В. Даля передбачає ґрунтовне вивчення основ сучасного менеджменту; принципів функціонування управлінських систем; методів та інструментів реалізації функцій менеджменту, інструментарію обґрунтування управлінських рішень щодо розвитку підприємства, формування стратегій підприємства тощо, знання та вміння використовувати які є необхідними у роботі менеджерів підприємства ТОВ ВП "ІГМА-ПЛЮС".

Освітня програма підготовки бакалавра за спеціальністю «Менеджмент» розроблена з врахуванням інтересів як внутрішніх, так й зовнішніх стейкхолдерів, має логічну структуру та актуальний зміст, чітко визначену мету та цілі навчання, сформульовані загальні та фахові компетентності майбутніх фахівців з менеджменту. Отримані результати навчання та розвинуті компетентності здобувачами дозволять бути конкурентоспроможними на ринку

праці та працювати за фахом на підприємствах різних видів діяльності. Позитивним є значний обсяг практичної підготовки, визначений освітньою програмою, що створює умови для опанування загальними та професійними компетентностями студентів як фахівців з менеджменту.

За обсягом, змістом та структурою освітньо-наукова програма відповідає предметній області спеціальності 073 «Менеджмент» та вимогам формування освітніх програм. Загальні, фахові, вибіркові компоненти рецензованої освітньої програми надають можливість сформувати фахівця професіонала з менеджменту, який володіє комплексними фаховими та загальними знаннями.

Освітня програма є наповненою сучасними дисциплінами, проте слід зауважити на тому, що слід більше уваги приділяти вивченню специфіки менеджменту на підприємствах та в організаціях різних видів діяльності, особливо таких, що мають стратегічне значення для розвитку країни з урахуванням вимог сьогодення та затребуваності на майбутнє.

Директор  
ТОВ ВП "ІГМА-ПЛЮС"

Ігор Агарков

